



**ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

31.03.2020

№ 180

Про календар і план роботи Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації на II квартал 2020 року

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Регламенту Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації, затвердженого розпорядженням Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 27.05.2019 № 329, розпорядженням Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 21.12.2019 № 830 «Про перспективний план роботи Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації на 2020 рік»:

1. Затвердити календар і план роботи Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації на II квартал 2020 року згідно з додатками 1, 2, 3.
2. Відділу організації діловодства та контролю Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації надіслати перелік питань керівникам відділів та служб району для підготовки питань, які виносяться на засідання колегії та апаратні наради Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації.
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови, заступників голови та керівника апарату адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Виконувач обов'язків голови



Сергій САДОВОЙ



Додаток 1
до розпорядження Голоосіївської
районної в місті Києві державної
адміністрації
31.03.2020 № 180

ПЕРЕЛІК
питань для розгляду на засіданні колегії Голоосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
у II кварталі 2020 року

Дата	Зміст питань	Доповідачі	Відповідальний за проведення та виконання
Квітень	Проведення весняного двомісячника благоустрою	Шимко Едуард Анатолійович – начальник відділу контролю за благоустроєм Ткачук В.М. – начальник управління житлово-комунального господарства Латашок Н.В. – директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голоосіївського району м. Києва»	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Травень	Стан виконання пової редакції Закону України «Про житлово- комунальні послуги» та прийняті заходи щодо його реалізації	Латанюк Н.В. – директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голоосіївського району м. Києва»	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації

Handwritten signature

2

Червень	Підведення підсумків по проведенню весняного двомісячника благоустрою	Шимко Едуард Анатолійович – начальник відділу контролю за благоустроєм Ткачук В.М. – начальник управління житлово-комунального господарства Латанюк Н.В. – директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голоосіївського району м. Києва»	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
---------	---	---	--

Начальник відділу організаційної роботи,
внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю



Валентина ПУШИНА



Додаток 2
до розпорядження Голоосіївської
районної в місті Києві державної
адміністрації

31.03.2020 № 180

ПЕРЕЛІК
питань для розгляду на апаратних нарадах Голоосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
у II кварталі 2020 року

Дата	Зміст питань	Доповідачі	Відповідальний за проведення та виконання
Квітень	Про підсумки атестації педагогічних працівників закладів освіти	Полторак Г.М. – начальник управління освіти	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Квітень	Про розгляд питання щодо можливості розширення приміщення Центру надання адміністративних послуг Голоосіївської РДА	Чегіль Ю.І. – начальник Управління (Центр) надання адміністративних послуг	Садовой С.М. – виконавч обов'язків голови адміністрації
Травень	Про відзначення переможців олімпіад, конкурсів, змагань, святкування Дня науки в Голоосіївському районі	Полторак Г.М. – начальник управління освіти	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Травень	Стан виконання нової редакції Закону України «Про житлово-комунальні послуги» та прийнятті заходи щодо його реалізації	Латанюк Н.В. - директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голоосіївського району м. Києва»	Садовой С.М. – виконавч обов'язків голови адміністрації
Травень	Про порядок заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування працівниками апарату адміністрації, враховуючи останні зміни в антикорупційному законодавстві	Константинов С.Ю. – головний спеціаліст з питань запобігання і виявлення корупції	Садовой С.М. – виконавч обов'язків голови адміністрації

В.І.

2

Червень	Інформація «Про стан виконавської указів, розпоряджень, доручень Президента України, інших директивних документів та службової кореспонденції»	Криворучко Д.М. – начальник відділу організації діловодства та контролю	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації
Червень	Інформація «Про стан виконавської дисципліни з розгляду звернень громадян в структурних підрозділах Голоосіївської районної в місті Києві державної адміністрації» за 2019 рік	Чернцова О.В. – начальник відділу роботи із зверненням громадян	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації
Червень	Розгляд результативних показників рейтингової оцінки діяльності адміністрації	Німчук В.І. – начальник відділу економіки	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Червень	Про стан захисту прав дітей в Голоосіївському районі	Ангошко І.П. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Про проведення нарад з суб'єктами надання адміністративних послуг з метою оптимізації та покращення процесу надання адміністративних послуг, недопущення порушень термінів розгляду справ структурними підрозділами ГРДА.	Чегіль Ю.І. – начальник Управління (Центр) надання адміністративних послуг	Садовой С.М. – виконавч обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Інформація «Про стан виконання протокольних доручень в.о. голови, заступників голови, керівника апарату адміністрації»	Криворучко Д.М. – начальник відділу організації діловодства та контролю	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації

Начальник відділу організаційної роботи,
внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю

Валентина ПУШИНА



Додаток 6
до розпорядження Голоосіївської
районної в місті Києві державної
адміністрації

31.03.2020 № 180

ПЕРЕЛІК

питань для розгляду на нарадах у голови, заступників голови, керівника апарату
Голоосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
у II кварталі 2020 року

Термін виконання	Зміст питань	Відповідальний за підготовку	Відповідальний за проведення та виконання
Протягом кварталу	Про проведення ярмарків з продажу сільськогосподарської, плодоовочевої продукції та інших продуктів харчування. Дотримання учасниками ярмарків, належного санітарного стану на торговельних місцях, та інших вимог, згідно чинного законодавства України.	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконавач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Про недопущення та ліквідації місць несанкціонованої торгівлі	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконавач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Про дотримання виконавської дисципліни	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконавач обов'язків голови адміністрації

Handwritten signature

2

Протягом кварталу	Про організацію сезонної торгівлі у весняно-літній період 2020 року	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконавач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Про діяльність підприємств торгівлі, побуту та ресторанного господарства на території району	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконавач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Про організацію та проведення торговельного обслуговування міських та районних заходів, виставки-продажів товарів на міському та районному рівнях.	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконавач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Про розвиток внутрішньої торгівлі, ринків, сприяння забезпеченню мешканців району продовольчими товарами.	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконавач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Про роботу комісії з попередження та усунення випадків продажу в закладах торгівлі алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім особам	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконавач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Виконання заходів щодо реалізації прав мешканців багатоквартирних житлових будинків щодо їх утримування та управління	Ткачук В.М. – начальник управління житлово-комунального господарства	Садовой С.М. – виконавач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Виконання заходів щодо реалізації житлових прав мешканців гуртожитків	Ткачук В.М. – начальник управління житлово-комунального господарства	Садовой С.М. – виконавач обов'язків голови адміністрації

Handwritten signature

Протягом кварталу	Про стан передачі житла з державного житлового фонду у приватну власність громадян	Ткачук В.М. – начальник управління житлово-комунального господарства	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Виконавча дисципліна по роботі зі зверненнями юридичних та фізичних осіб	Латанюк Н.В. – директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва»	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Про підсумки рейтингової оцінки діяльності адміністрації по галузі „Житлово-комунальне господарство”	Латанюк Н.В. – директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва»	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Взаємодія з Голосіївським райвійськкоматом по роботі з питань організації та проведення призову громадян України на строкову військову службу весна-літо 2020 року	Яценко І.М. – завідувач сектору з питань оборонної та мобілізаційної роботи	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Контроль за дотриманням вимог Закону України «Про охорону праці» на підприємствах, організаціях та установах району, шляхом проведення моніторингу безпеки та гігієни праці, дотримання нормативно-правових актів з охорони праці, виїзних нарад з питань охорони праці, виїзних нарад	Хоніна Л.Л. – головний спеціаліст з питань охорони праці	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Розгляд питання передачі житла поточного звільнення, що належить до сфери управління Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації до Департаменту будівництва та житлового забезпечення КМДА	Хоменко С.В. – начальник відділу обліку та розподілу житлової площі	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації

Протягом кварталу	Про стан транспортного забезпечення та обслуговування населення на підставі скарг та звернень мешканців і організацій та розробка пропозицій щодо його вдосконалення.	Шимко Е.А. – начальник відділу контролю за благоустроєм	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Про розгляд листів підприємств, установ та організацій щодо наявності скарг від громадськості з питань охорони навколишнього природного середовища.	Шимко Е.А. – начальник відділу контролю за благоустроєм	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Про розгляд звернень підприємств, установ та організацій щодо погодження видачі державної екологічної експертизи з питань охорони природного середовища.	Шимко Е.А. – начальник відділу контролю за благоустроєм	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Основні проблеми реалізації Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2020 рік у Голосіївському районі. Стан освоєння коштів.	Шостацький С.В. - начальник управління будівництва та архітектури	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Стан реалізації інвестиційних проектів на території Голосіївського району. Проблеми, що виникають при залученні інвестицій. Співпраця з інвесторами	Шостацький С.В. - начальник управління будівництва та архітектури	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Питання контролю за об'єктами самовільного будівництва на території Голосіївського району. Шляхи удосконалення співпраці з Міжвідомчим центром моніторингу при КМДА	Шостацький С.В. - начальник управління будівництва та архітектури	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Присвоєння поштових адрес об'єктам нерухомості житлового призначення.	Шостацький С.В. - начальник управління будівництва та архітектури	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації

Протягом кварталу	Впровадження та реалізація Громадського бюджету міста Києва на території Голосіївського району, проведення засідань робочої групи з питань громадського бюджету у Голосіївському районі міста Києва	Кожевникова О.В. - начальник фінансового управління	Садовой С.М. – виконавч обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Про стан фінансування та освоєння коштів, передбачених розпорядником бюджету міста Києва по Голосіївському району	Кожевникова О.В. - начальник фінансового управління	Садовой С.М. – виконавч обов'язків голови адміністрації
Протягом кварталу	Про збереження, розвиток та удосконалення діяльності галузевої інфраструктури	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Про проведення внутрішнього контролю за діяльністю підпорядкованих управлінням закладів	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Вирішення проблемних питань життєдіяльності галузі	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Протягом кварталу	Стан оцифрування архівних документів	Фещенко С.О. – начальник архівного відділу	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації
Протягом кварталу	Про проблемні питання, що виникають під час проведення реєстрації/зняття з реєстрації фізичних осіб	Дробот О.М. – начальник відділу з питань реєстрації місця проживання/перебування фізичних осіб	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації
Щомісячно	Про стан виконання видаткової частини бюджету міста Києва на території Голосіївського району	Кожевникова О.В. - начальник фінансового управління	Садовой С.М. – виконавч обов'язків голови адміністрації

Щомісячно	Аналіз фактичних надходжень до загального фонду бюджету міста Києва, що збираються на території Голосіївського району, на перше число кожного місяця в порівнянні з відповідним періодом минулого року	Кожевникова О.В. - начальник фінансового управління	Садовой С.М. – виконавч обов'язків голови адміністрації
Щомісячно	Про стан та повноту розрахунків за спожиті бюджетними установами теплоенергоносії	Кожевникова О.В. - начальник фінансового управління	Садовой С.М. – виконавч обов'язків голови адміністрації
Щомісячно	Узагальнений звіт про стан реалізації проектів за рахунок коштів громадського бюджету міста Києва по Голосіївському району на перше число кожного місяця	Кожевникова О.В. - начальник фінансового управління	Садовой С.М. – виконавч обов'язків голови адміністрації
Щомісячно	Про здійснення закупівель для управління та підпорядкованих закладів відповідно до плану закупівель на 2020 рік	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Щомісячно	Підготовка інформаційно-аналітичних і статистичних матеріалів, звітної інформації про дослідження стану соціального захисту дітей	Антошко І.І. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Двічі на місяць	Про проведення робочих нарад з директорами підпорядкованих управлінням закладів	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
І, ІІ вівторок	Розгляд питань до засідання комісії з питань захисту прав дитини	Антошко І.І. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації

Квітень, травень	Про організацію та проведення святкових заходів напередодні пасхальних та травневих свят.	Федорченко О.М. – начальник відділу торгівлі та споживчого ринку	Садовой С.М. – виконавач обов'язків голови адміністрації
Квітень	Про проведення щорічної атестації педагогічних працівників дитячо-юнацьких клубів ЦС «Щасливе дитинство»	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Квітень	Про проведення культурно-мистецької програми до річниці Чорнобильської трагедії біля пам'ятного знаку «Пам'яті загиблих в Чорнобильській аварії»	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Квітень	Про завершення опалювального сезону та стан розрахунків за енергоносії	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Квітень	Про проведення виховної роботи з дітьми та підлітками за місцем проживання ЦС ДЮК «Щасливе дитинство»	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Квітень	Про комплекс обмежувальних заходів, пов'язаних з поширенням вірусної інфекції COVID – 19, в позашкільних навчальних закладах – закладах фізичної культури та спорту, що віднесені до сфери управління відділу у справах молоді та спорту	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Квітень	Реалізація завдань визначених календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів у Голосіївському районі міста Києва	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації

Квітень	Про організацію та проведення патріотично-просвітницької акції «Повага до минулого – запорука щасливого майбутнього»	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Квітень	Про проведення мітингу-реквісму біля пам'ятного знаку жертвам Чорнобильської трагедії «Пам'яті загиблих в Чорнобильській аварії» (просп. 40-річчя Жовтня 15а), покладання квітів,обід.	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Квітень	Про організацію Міжнародного дня пам'яті в'язнів фашистських таборів – тематичний захід «Ніхто не забутий, ніщо не забуте»	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Квітень	Про організацію проведення засідань Комісії з питань призначення (відновлення) соціальних вишат внутрішньо переміщеним особам	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Квітень	Обговорення координації зусиль місцевого органу виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій усіх форм власності у вирішенні питань соціального захисту дітей та організації роботи із запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності	Антошко І.І. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Квітень	Про приведення у відповідність до норм законодавства чисельності виборців на деяких звичайних виборчих дільницях Голосіївського району міста Києва, утворених на постійній основі, де існує перевищення граничної чисельності виборців (>2500)	Святненко В.В. – начальник відділу ведення Державного реєстру виборців	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації

Травень	Аналіз проходження опаловального сезону 2019/2020 років	Ткачук В.М. – начальник управління житлово-комунального господарства	Садовой С.М. – виконувач обов'язків голови адміністрації
Травень	Про завершення навчального року в школах естетичного виховання	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Травень	Про проведення широкомасштабної святкової програми до Дня столиці та Дня Києва	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Травень	Проведення фізкультурно-оздоровчої роботи за місцем проживання, в тому числі на базі спортивних клубів фізкультурно-оздоровчого центру «Централізована система дитячо-юнацьких спортивних клубів за місцем проживання «Голосієво»	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Травень	Здійснення організаційних заходів з відзначення Дня Києва та Дня столиці	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Травень	Здійснення заходів щодо забезпечення змістовного оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Травень	Підготовка до проведення засідання протиракової експертної комісії при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації	Ботяков В.О. – начальник відділу охорони здоров'я	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації

Травень	Про організацію та проведення районних заходів з нагоди Дня пам'яті і примирення, присвячені пам'яті жертв Другої світової війни. Ритуал пам'яті з нагоди відзначення 75-ї річниці Дня Перемоги – урочисте покладання квітів до пам'ятних місць району за участю керівництва району, Організації ветеранів та інвалідів, активу ветеранських громадських організацій, учнів середніх шкіл.	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Травень	Про виконання міської програми «Турбота. Назустріч Киянам».	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Травень	Про стан виконання ЗУ «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Травень	Про стан виконання ЗУ «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам»	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Травень	Обговорення питань щодо практичної та методичної допомоги, консультації з питань соціального захисту дітей.	Антошко І.І. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Травень	Про стан надання до відділу ведення Державного реєстру виборців відомостей періодичного поновлення суб'єктами подання інформації, визначеними ст.22 Закону України «Про Державний реєстр виборців.»	Святненко В.В. – начальник відділу ведення Державного реєстру виборців	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації

Червень	Про підготовку підпорядкованих управлінням закладів до осінньо-зимового періоду 2020-2021 років	Сінкевич І.Ф. – начальник управління культури, туризму та охорони культурної спадщини	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Червень	Організація відзначення Дня молоді	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Червень	Здійснення організаційних заходів з відзначення Дня Конституції України	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Червень	Підготовка до проведення навчально-тренувальних зборів дитячо-юнацькими спортивними школами	Нечитайло М.О. – начальник відділу у справах молоді та спорту	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Червень	Про оздоровлення учасників бойових дій, які безпосередньо приймали участь в АТО та їх сімей	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Червень	Про встановлення статусу ветерана війни з числа учасників антитерористичної операції та Революції Гідності.	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Червень	Про стан оздоровлення постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи та інвалідів	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Червень	Про забезпечення технічними засобами реабілітації та засобами гігієни.	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Червень	Про направлення на отримання послуг з психологічної реабілітації учасників бойових дій та інвалідів війни АТО	Ахмадова Н.О. – начальник управління праці та соціального захисту населення	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації

Червень	Організація розроблення та здійснення в Голосіївському районі заходів, спрямованих на поліпшення становища дітей, їх фізичного, інтелектуального і духовного розвитку, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, запобігання вчинення дітьми злочинів	Антошко І.І. – начальник служби у справах дітей та сім'ї	Березовський В.І. – заступник голови адміністрації
Щочетверга	Інформація «Про стан виконавської дисципліни в структурних підрозділах та комунальних підприємствах, що віднесено до сфери управління адміністрації»	Криворучко Д.М. – начальник відділу організації діловодства та контролю	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації
Щочетверга	Інформація «Про стан виконавської дисципліни з розгляду звернень громадян в структурних підрозділах Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації»	Чернецова О.В. – начальник відділу роботи із зверненням громадян	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації
Постійно	Проведення засідань тендерного комітету та робочої групи з проведення допорогових закупівель з питань організації та здійснення закупівель	Романенко С.В. – начальник відділу адміністративно-господарського забезпечення	Дунаєвська С.А. – керівник апарату адміністрації

Начальник відділу організаційної роботи,
внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю

Валентина ПУШИНА